Samamu 3a Bexkbame, Anrebpa 1 2JIP, megema qeTBpTa

IIpBa Tpu 3amaTKa Cy JakKmma. 3a ocTaje 33JaTKe ayTop HHje MOTao Jia €€ OJTy9IH KOJUKO Cy

TCIIIKH!.

1.

Oppeutu pesose enemvenara a?? u a> y rpymn G =< a > peja |G| = 1996. Ykommko

je |H| = 1997 u H =< b > ucmuraru 3a koje k je ca f(a'') = b je mobpo nmedunncan
xomomopduzam f: G — H.

. Heka je G =< a > n |G| = 33263. Oupeauru < a?7903 > N < 15438 >,

. Hara je MmaTpuna
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nrpyna H =< A >.

(a) Oppemurn pen rpyne H.
(6) OapenmTn remeparope cBux noarpyna rpymne H.

(n) Kosmko mma xomomopduzava f: H — Zs5?

. Heka je G komauna rpymna quju je pex Je/bub ca b u S CKym cBUX enemenara pega by G.

Hoxkazaru ja je |\S| npupoman 6poj jembus ca 4.

(a) Hokazarm na je Z: = {m € Z,, | (m,n) = 1} rpyna y oiHOCYy Ha MHOMKEHE MO MOJYILY N.

(6) Ykousmko je p mpoct 6poj Jiokazaru ja je af =, a.

. Joxazaru na je (R, +)? msomopdro ca (C,+). Hokasatu ma (R\{0},-)? muje msomopdHo ca

(C\{0}, )

. Heka je G Ab6esoBa rpymna u a,b € G. lokazaru jia mocroje a U o Taksu jaa je p(a®b*?) =

[p(a), p(D)]-

. Heka je g € G enemenr pega n un = ning rae je (ny,ng2) = 1. JokasaTu 1a ce g Ha jeIAHCTBEH

HAYMH MOXKe IPeJCTaBuTh y obunKy g = g1g2 e je p(g1) = n1 u p(g2) = ne u g192 = g2g1.

. ,HOKaS&TI/I Aa je MYJITUIIJIMKATUBHA I'PylIa KOHAYHOT 1I0J/ba IMUKJIINYIHA.



